2024年5月31日 星期五 责编:廖梦竹 美编:王海川

中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办 第二十批群众信访举报件107件 涉及合川区1件

中央第六生态环境保护督察组 督察进驻重庆 遊路時间: 2024年5月8日-6月8日

督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00

专门邮政信箱:重庆市A00251邮政信箱

5月28日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十批群众信访举报件107件,涉及我区1件(重点交办件0件),其中来电举报1件,来信举报0件。截至5月28日,中央第六生态环境保护督察组向我区共交办信访举报件35件(重

点交办件6件),其中来电举报25件,来信举报10件。

从第二十批群众信访举报件涉及的生态环境问题类型来看,其中涉及水0件、大气0件、噪声1件、生态0件、土壤0件、辐射0件、其他0件。所有举报

件均已及时转交相关部门、相关镇街处

生态环境信访交办件的办理情况将 按照相关要求反馈至中央督察组,整改 和处理情况会及时向社会公开。

(据区生态环境局)

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第二十批)

类型	交办情况	污染类型								
区县	移交件数	水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他污染		
合川区	1	0	0	0	0	0	1	0		

中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办 第二十一批群众信访举报件116件 涉及合川区2件

5月29日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十一批群众信访举报件116件,涉及我区2件(重点交办件0件),其中来电举报2件,来信举报0件。截至5月29日,

中央第六生态环境保护督察组向我 区共交办信访举报件37件(重点交 办件6件),其中来电举报27件,来信 举报10件。

从第二十一批群众信访举报件

涉及的生态环境问题类型来看,其中 涉及水0件、大气1件、噪声0件、生 态1件、土壤0件、辐射0件、其他0 件。所有举报件均已及时转交相关 部门、相关镇街处理。 生态环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈至中央督察组,整改和处理情况会及时向社会公开。

(据区生态环境局)

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第二十一批)

类型	交办情况	污染类型								
区县	移交件数	水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他污染		
合川区	2	0	1	0	1	0	0	0		

中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办 第二十二批群众信访举报件122件 涉及合川区2件

5月30日,中央第六生态环境保护督察组向重庆市交办第二十二批群众信访举报件122件,涉及我区2件(重点交办件0件),其中来电举报1件,来信举报1件。截至5月30日,中

央第六生态环境保护督察组向我区 共交办信访举报件39件(重点交办件 6件),其中来电举报28件,来信举报 11件。

> ,。 从第二十二批群众信访举报件涉

及的生态环境问题类型来看,其中涉及水1件、大气0件、噪声0件、生态1件、土壤0件、辐射0件、其他0件。所有举报件均已及时转交相关部门、相关镇街处理。

生态环境信访交办件的办理情况将按照相关要求反馈至中央督察组,整改和处理情况会及时向社会公开。

(据区生态环境局)

重庆市中央生态环境保护督察群众来电来信举报污染类型统计表(第二十二批)

	类型	交办情况	污染类型							
区县		移交件数	水	大气	土壤	生态	辐射	噪声	其他污染	
合川区		2	1	0	0	1	0	0	0	

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第十批)

截至2024年5月28日,对中央第六生态环境保护督察组向重庆市移交的第十批群众信访举报件,涉及合川区1件,已按要求上报调查处理情况,目前,正在办理

1件

根据工作安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日-6月8日)设立专门值班电话:

023-63325565,专门邮政信箱:重庆市 A00251号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天 8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察

组主要受理重庆市生态环境保护方面的来信来电信访举报,其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

^貪祭 地 万 处 埋 。 **(据 区 生 态 环 境 局)**

1 -	字号	受理编 号	交办问题 基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和 整改情况	是否 办结	责任人 被处理情况
	1		1.2018 个的被非筑活当植坏意偿 2.人行宅猪未池粪扰8 个门村农地倾圾圾村竹经任 用田路地养建在及年合街 6 银村倒及并民林其何 投及修和猪化乱臭年儿道组,民建生将种破同赔 诉出建养场粪排气	合川区	土壤	经调查问题部分属实。 1.关于"2018年开始至今合川区云门街道大碑村6组的村民农田,被当地村民非法倾倒建筑垃圾及生活垃圾,存在破坏耕地的违法行为"的问题。经查,该问题部分属实。现场倾倒物主要为弃土(含少量砾石),无生活垃圾;截至2024年5月20日,倾倒占用的土地面积为3.16亩,违法占用时的现状地类均为耕地。2.关于"违法倾倒将当地村民种植的竹林破坏,未经其同意,无任何赔偿"的问题。经查,该问题不属实。倾倒现场与当地村民种植的竹林地界相邻,未发现存在占用或破坏当地居民种植的竹林问题。3.关于"占用投诉人农田及出行道路修建宅基地和养猪场"的问题。经查,该问题不属实。被投诉人一家共涉及两处房屋(相邻),均位于大碑村6组,均为合法批准宅基地。不存在"占用投诉人农田及出行道路修建宅基地和养猪场"的问题。4.关于"养猪场未修建化粪池,存在乱排粪水及臭气扰民"的问题。经查,该问题部分属实。养猪场配套建有活液池2个(容积共255.5立方米),田间沼液池3个(容积共约20立方米),还田管网150余米,消纳地30余亩。配套修建的沼液池、还田管网等治理设施均能正常运行,未发现粪水乱排痕迹,偶有异味挥发,会造成一定影响。	部分属实	运处置,对 占用耕地区 域进行复耕 复种,切实	1.压实主体责任。云门街道办事处约谈相关人员,做好弃土处置。督促指写,相关人员,好有对处置。督促指污设施,加大圈舍清洗、频次。 2.依法调查处理。区规知自然,是一个人。这是一个人,这是一个人。这是一个人。这是一个人。这是一个人,这是一个一个一个人,这是一个人,这是一个人,这是一个一个一个人,这是一个人,这是一个人,这是一个一个人,这是一个一个人,这是一个一个人,这是一个人,这是一个人,这是一个一个人,这是一个人,这是一个人,这是一个一个人,这是一个一个一个人,这是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	未办结	无

充分发挥阵地作用 提升人大工作质效

(上接1版)徐晓强要求,要进一步完善工作机制,夯实代表履职基础,运用好各项平台和载体,持续抓重点、创亮点、强特色,充分发挥人大阵地作用,搭建起与群众沟通的"连心桥",持续提升人大工作质效。要坚持围绕中心、服务大局,牢固树立"一盘棋"

思想,强化责任意识,加强沟通联系,互相协调配合,形成整体合力,统筹推进各项工作,推动街道经济社会高质量发展。

在鸭嘴码头防汛点位,徐晓强了解了 配套设施、管理机制、运行调度等情况。 徐晓强指出,防汛工作事关人民群众生命 财产安全,要坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹思想、松劲心态和侥幸心理,压紧压实防汛责任,完善运行机制和人员设施配置,密切关注三江及其上游雨情、水情、汛情变化,扎实做好防汛应急准备工作,做到汛来有准备、险来有措施,全力

确保安全度汛。

当天,徐晓强还去到钓鱼城街道大阳村 火箭水库巡库。他强调,要进一步增强水污 染防治与水环境管理意识,多措并举抓好水 资源综合治理,多管齐下推进水污染长效防 治,持续改善水环境,提升水质量,守护好一 别碧水,不断擦亮合川生态底色。

区人大常委会办公室、区农业农村委相关负责人参加。



5月29日,区人大常委会副主任、区总工会主席张烈率队去到 肖家镇卢作孚小学开展2024年"六一"儿童节关爱活动,将党的温 暖和工会组织的关爱送到广大职工及其子女身边,引导广大职工 子女爱党、爱国、爱社会主义,从小听党话、感党恩。 记者 谌永恒

5月29日,重庆市第七届运动会马术比赛在北碚区童家溪镇举办。合川区政府副区长袁晓钦参加开赛仪式并致辞。 记者 **袁询**



重庆市第七届运动会 垒球比赛收官

本报讯(记者 **袁询**)5月29日,重庆市第七届运动会垒球比赛收官。17支代表队、259名女运动员经过为期4天的分场比拼,最终决出了胜负。

巴南区代表队获甲、丙组 冠军,南岸区代表队获乙组冠 军;合川区代表队获甲、乙、丙 组亚军;云阳县代表队获甲组 季军,巴南区代表队获乙组季 军,渝中区代表队获丙组季军。

丙组冠军巴南区代表队带队体育老师文元婷告诉记者: "此次参加比赛的运动员有14名,来自重庆德普外国语学校,基本都是上初一初二的孩子。她们接触垒球已有3年多,平时用学校的CCA选修课及社团课练习。这次市七运会是她 们第一次参加大型运动会,虽然没有比赛经验,但她们心态很好,以4场全赢的比分夺得了第一名,我为她们感到骄傲和自豪!"

据了解,全球是一项集体竞赛项目,在一块呈直角扇形的场地上进行比赛,以乐趣、团队协作和身体活动为核心。全球运动是从棒球运动演变出来的,19世纪80年代起源于美国芝加哥。1933年,正式命名为"全球"(soft ball)。1959年,女子全球正式列为中国全国运动会的运动项目。1996年,女子全球被正式列为奥运会运动项目。作为一项全民运动,全球不仅能提供娱乐和竞技的机会,也对身体健康有颇多益处。

重庆市第七届运动会 马术比赛圆满结束

本报讯(记者 **袁询**)5月29日,重庆市第七届运动会马术比赛在北碚区童家溪镇举办。比赛有11个代表队及1个个人队,共计18名男运动员和37名女运动员参赛。

此次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市马术运动协会、重庆卓悦马术俱乐部协办。竞赛分青少年甲组(3项)包含场地障碍60CM个人、场地障碍90CM个人、盛装舞步个人:CEA中三级科目;青少年乙组(3项)包含场地障碍30—50CM个人、盛装舞步个人:CEA初一级科目。各单项录取前八名,前三名颁发金、银、铜牌和证书,其余名次颁发证书。

赛场上,选手们身着盛装,头戴黑色头盔,脚穿高筒马靴,个个神采飞扬。随着裁判员一声令下,驾驭着马匹完成各项规定动作。小骑士们克服一道道障碍和难关,展现张力与韵律、协调与奔

放,尽显马术运动赛事魅力。

经过两天的紧张角逐,6个单项分别决出名次。江津区的罗予彤获得甲组场地障碍60CM个人赛第一名,北碚区的代卓林获得甲组场地障碍90CM个人赛牛附加赛第一名,江北区的许朔纶获得甲组盛装舞步个人:CEA中三级科目第一名;高新区的王俣心获得乙组场地障碍30—50CM个人赛第一名,沙坪坝区的袁铃轩获得乙组盛装舞步个人:CEA初一级科目第一名。

据了解,马术是一种人和动物共同完成的比赛,需要骑手和马经过多年的训练,在赛场上展现优雅、胆量、敏捷和速度。本次马术比赛是首次进入重庆市第七届运动会的比赛项目。市马术运动协会相关负责人表示,市七运会马术比赛是一场体育赛事,也是一次文化的交流和友谊的传递。选手们在赛事中享受运动、收获友谊,也展示了青少年的风采与活力。

重庆市第七届运动会体操(少儿组)比赛举行

本报讯(记者 周云)5月30日,重庆市第七届运动会体操比赛(少儿组)在区体育中心体育馆举行,此次比赛共产生特等奖8个、一等奖10个、二等奖13个。

比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办,重庆市运动技术学院协办,共有来自九龙坡区、渝北区、沙坪坝区、合川区、綦江区等区县共31支代表队、392名运动员参赛。选手均为重庆市主城及各区县出生日期在2017年9月1日至2018年8月31日之间的儿童,以幼儿园为单位参赛。比赛内容包括:花球操开场表演与自编动作集体操展示,最终评出奖次。

经过现场展示比赛,渝北 区两路幼儿园、沙坪坝区实验 幼儿园、沙坪坝区树人沙磁小 学幼儿园、沙坪坝区凤鸣山幼 儿园、沙坪坝区工人村幼儿园、 九龙坡区谢家湾幼儿园、九龙 坡区蟠龙小学幼儿园、沙坪坝 区沙滨幼儿园8支代表队荣获 特等奖;沙坪坝区大学城实验 幼儿园、合川区新华小学附属 幼儿园、合川区新华幼儿园、巴 南区鱼洞南区学校附属幼儿 园、彭水县隆鑫幼儿园、黔江区 实验幼儿园、丰都县示范幼儿 园等10支代表队荣获一等奖; 巫山县白杨幼儿园、璧山区城 关幼儿园、合川区太和镇中心 幼儿园、彭水县幼儿园、两江新 区金山第二幼儿园等13支代 表队荣获二等奖。

中央第六生态环境保护督察组督察进驻重庆

进驻时间:2024年5月8日—6月8日

专门值班电话:023-63325565

专门邮政信箱:重庆市A00251号邮政信箱 督察组受理举报电话时间:每天8:00—20:00